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※【ありがとう集会】が終われば、後はいよいよ【卒業式】です。本番に向け、在校生・卒

業生ともに練習に力が入ります。今年度の卒業式は、在校生を代表して４・５年生が参

加します。残念ながら１～３年生は、休みとなります。コロナ感染症対策のためです。

ご理解ください。卒業式当日は、全校児童での見送りができないので、前日の１６日（水） 

 に、全校での見送りを計画しています。 

学校だより 

あったか三川内 
令和 4 年 ２月 28 日 

佐世保市立三川内小学校 

校長 磯平 正敏 

学校教育目標：「夢に向かい 自ら学び、考え、行動する 心豊かな子どもの育成」 
郷土「三川内」に誇りをもち、たくましく未来を切り拓いていく、 

心豊かで元気のある子どもを育成する。 

【ありがとう集会（おわかれ集会）】part１ 

   2 月２５日（金）２～３校時を使って、ありがとう集会をしました。事前に、代表委員会を開き、ど 

のような会にするか、内容や係分担などを話し合いました。そして、決まったプログラムや係分担は、 

次のようになりました。 

（プログラム） 

１ ６年生入場 

２ 始めの言葉 

３ 校長先生のお話 

４ 出し物（４年→３年→２年→１年→５年） 

５ ６年生の出し物 

６ プレゼント渡し（５年生から６年生へ） 

７ 終わりの言葉 

８ 校旗引き継ぎ式 

９ ６年生退場 

※プレゼントは、縦割り班の６年生に下級生から 

メッセージをカードに書き、それを５年生が取りまとめて台紙に貼ったものです。 

※コロナ禍でなければ、全校児童が体育館に集まり、ありがとう集会をするのですが、密を避けるため、 

 今回はパソコン室を使って行いました。パソコン室に６年生を待機させ、運営委員会が進行役として 

 残り、後は、出し物をする学年がパソコン室に移動し、出し物が終わったら自分の教室に戻る。いわ 

 ゆる在校生入れ替え方式で行いました。パソコン室が主会場ですので、周りには、「ありがとう集会 

 のパネル」や「手作りのプログラム」、「６年生の名前や似顔絵入りの飾り」など、各係が真心を込め 

 て作った装飾が施されていました。会場はとても明るく賑やかで、６年生もとても喜んでくれました。 

  また、パソコン室をライブ中継（グーグルミートを使って）し、他の学年の出し物が各教室で見る 

 ことができるようにしました。初めての試みでしたが、担当の先生方をはじめ、全職員が力を合わせ 

 大成功させることができました。コロナ禍の中でも、工夫しながらやり遂げることの大切さを学びま

した。集会の内容は、part２でお知らせします。 

 

（係） 

●司会進行・始めの言葉・終わりの言葉 

（運営委員会） 

●放送準備・BGM（広報委員会） 

●花のアーチづくり（２年１組） 

●飾りづくり（１年生） 

●装飾係（３年生） 

●タイトルづくり（２年２組） 

●プログラム係（４年生） 

●プレゼント計画係（５年生） 
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